
НОВИНИ АНАЛІТИКА ПОЛІТИКА БІЗНЕС ЖИТТЯ РОЗВАГИ LIFESTYLE СПЕЦПРОЄКТИ

Головна  » Життя  » Суспільство

Як проходить теоретичний
іспит на права: у МВС
розкрили деталі
06:40 18.05.2026 Пн

На складання теоретичного іспиту є лише 20 хвилин

3 хв

ТЕТЯНА ВЕРЕМЄЄВА

Фото: Практичний іспит на права у сервісному центрі МВС (Getty Images)

Обирайте перевірене - додайте РБК-Україна до улюблених
джерел у Google

Для отримання посвідчення водія в Україні кандидати
повинні обов’язково скласти теоретичний іспит у
сервісному центрі МВС. Наразі тестування проводиться
виключно українською мовою.

РБК-Україна з посиланням на Головний сервісний центр МВС
розповідає, як проходить теоретичний іспит на права.

 Читайте також: Права з 15 років та нові категорії: в Україні
готують масштабну реформу для водіїв

Головне:

Мова тестування: Теоретичний іспит для майбутніх водіїв
проводиться виключно українською мовою відповідно до
законодавства.
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Структура іспиту: Тест охоплює правила дорожнього
руху, основи безпечного керування, надання першої
допомоги та знання будови автомобіля.

Регламент часу: На складання іспиту кандидату
надається 20 хвилин.

Кількість запитань: Екзаменаційний білет містить 20
запитань, на які потрібно відповісти у комп'ютерному
форматі.

Умови успіху: Іспит вважається складеним, якщо
кандидат надав щонайменше 18 правильних відповідей.

Автоматизація: Результат тестування формується
автоматично системою без втручання екзаменатора.

Процедура: Перед початком тестування кандидат
обов'язково проходить реєстрацію та ідентифікацію у
сервісному центрі МВС.

Якою мовою складають теоретичний іспит

У сервісних центрах МВС нагадали, що теоретичний іспит для
майбутніх водіїв проводиться лише державною мовою.

Така вимога діє відповідно до закону "Про забезпечення
функціонування української мови як державної". Саме
українська є мовою надання державних послуг та проведення
іспитів у державних органах.

Що входить до теоретичного іспиту

Тестування проходить у комп’ютерному форматі та охоплює
кілька блоків:

правила дорожнього руху;

основи безпечного керування транспортом;

надання першої медичної допомоги;

дорожні знаки та розмітку;

базові знання про будову й експлуатацію автомобіля.

Кандидатам пропонують тестові запитання з варіантами
відповідей, серед яких потрібно обрати правильні.

Як проходить тестування

Процедура складання іспиту стандартна для всіх кандидатів.
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Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

Водійське посвідчення  Водії

Спочатку людина реєструється у сервісному центрі МВС та
проходить ідентифікацію. Після цього її допускають до
автоматизованої системи тестування.

На складання теоретичного іспиту дається 20 хвилин. За цей
час потрібно відповісти на 20 запитань.

Іспит вважається складеним, якщо кандидат дав
щонайменше 18 правильних відповідей.

Результат формується автоматично після завершення тесту
без втручання екзаменатора.

Що важливо знати кандидатам

У Головному сервісному центрі МВС наголошують, що всі
тестові запитання формуються відповідно до чинних Правил
дорожнього руху та актуальної нормативної бази.

Також у відомстві підкреслили, що система тестування працює
автоматизовано, а умови складання є однаковими для всіх
кандидатів.

У разі змін у законодавстві щодо мовних вимог або порядку
проведення іспитів сервісні центри МВС обіцяють окремо
інформувати громадян через офіційні ресурси.
Раніше РБК-Україна розповідало, що в Україні у нинішньому
році можуть дозволити складати теоретичний іспит на водійські
права онлайн. Для контролю під час тестування планують
використовувати технології штучного інтелекту, що має
допомогти зменшити корупційні ризики.

Також ми писали, як готуватися до практичного іспиту для
отримання водійського посвідчення.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-Україна»
може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не підлягають
спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та зміст реклами
відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені плашкою: «Прес-
релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo», «Благодійність»,
«Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені, як правило, для
осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це інформаційний
формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з діяльністю
компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі компанії, і за які
редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-Україна» призначене
для осіб віком від 21 року.
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